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Nulägesrapport 
18 januari 2022
Med anledning av den ökade smittspridningen av coronaviruset i samhället kommer här en kort nulägesrapport. Vi bedömer att risken för ytterligare påverkan på verksamheten har förstärkts.
 
Det finns en beredskapsplan som i stora drag innebär att vid tilltagande personalbortfall prioriteras insamling av kärl- och säckavfall framför återvinningscentraler. Detta kan innebära att öppettider på återvinningscentralerna reduceras eller att återvinningscentraler stängs helt för att kunna bemanna övrig insamlingsverksamhet. Vid ytterligare personalbortfall kan kärl- och säckavfall på landsbygden samlas in via container. 
OBS! Vid störningar informeras berörd kommun om detta och vilka åtgärder som vidtas. 

Vi har veckovisa avstämningsmöten med samtliga entreprenörer för sophämtning, tömning av enskilda avlopp och återvinningscentraler. Aktuell lägesrapport lämnas från var och en för att eventuella åtgärder ska kunna vidtas. 

Vi har i dagarna hastigt drabbats av ett betydande personalbortfall på flera återvinningscentraler och har på grund av den höga sjukfrånvaron tvingats stänga Borreboda ÅVC i Töreboda tillfälligt. Sophämtning och tömning av enskilda avlopp rullar på som vanligt i nuläget. 

Vi kommer veckovis uppdatera vår hemsida med information om nuläget rörande pandemin och ber er därför hålla er informerade via Nulägesrapport covid-19 (avfallskaraborg.se). 

Vid störningar kontaktar vi berörd kommun direkt. 

Avfall & Återvinning Skaraborg
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